

En Washington, la muchedumbre no creía que era falso lo del fin de la guerra en EUROPA

El senador Connally fué quien lanzó la noticia de la rendición alemana

Stalin no concede autoridad a Himmler para ordenar la rendición del Reich

Los diarios de París no alcanzaron la rectificación de Truman

WASHINGTON, 29.—El presidente Truman comunicó anoche a los periodistas, en su despacho de la Casa Blanca, que había sostenido una conversación telefónica con el general Eisenhower, en la que se había comprobado que la noticia de que había terminado la guerra en Europa carecía de fundamento, pero al mismo tiempo que Truman hacía esta declaración, miles de personas cantaban el himno americano ante la residencia presidencial, manifestando jubilosamente su entusiasmo, y por las calles, riadas de gente arrebatában los periódicos que habían lanzado ediciones extraordinarias, que se vendían desde 25 centavos hasta un dólar, por ejemplar.

Los periodistas, al salir de la Casa Blanca, después de escuchar las palabras del presidente Truman, no quisieron apagar el entusiasmo de la muchedumbre, pero poco después comenzaba a propagarse por todas partes la declaración presidencial, hasta que un corresponsal gritó que Truman había desmentido oficialmente la noticia de la rendición. Las manifestaciones del periodista fueron recibidas con incredulidad y, poco después, con amarga desilusión. Pero la multitud seguía estacionada ante la Casa Blanca.

La noticia primera sobre la rendición y la del mentís dado por el presidente, dieron ocasión a numerosas escenas pintorescas. Una muchacha gritaba en una esquina: «Todavía tenemos que vencer al Japón», pero nadie la escuchaba. Un periódico que había puesto en su pizarra la noticia de la capitulación, cambió ésta por las palabras «Sin confirmación». No obstante, los diarios siguieron vendiéndose durante mucho tiempo y los vendedores seguían gritando que el Reich se había rendido. Un grupo de marineros se burló de una joven que les dijo que la noticia era falsa, y otra muchacha que entró en un restaurante y dijo en voz alta que el presidente había desmentido el rumor, fué echada del local, airadamente, por el propietario.

Poco antes de las ocho de la noche, las emisoras de todo el país interrumpieron sus programas para lanzar la noticia de la rendición. Hasta después de las nueve y media de la noche no hizo saber Truman que la información carecía de fundamento.

A las diez de la noche, más de 20.000 personas se hallaban congregadas en Times Square, las cuales todavía prorumpían en gritos de júbilo y arrojaban al aire los sombreros, cuando ya había sido desmentida la noticia de la capitulación, teniendo la Policía que realizar verdaderos esfuerzos para mantener el orden y restablecer la circulación.—EFE.

EL SENADOR CONNALLY DIO LA NOTICIA DE LA RENDICION ALEMANA

NUEVA YORK, 29.—La agencia «Associated Press» ha publicado una declaración en la que revela que la alta personalidad oficial que le dio la noticia de la rendición alemana fué el senador Tom Connally, presidente de la comisión de Relaciones Exteriores de la Alta Cámara y miembro de la delegación norteamericana en la Conferencia de San Francisco.

El senador Connally—añade la Associated Press—dió la información con la condición de que no se la atribuyeran a él y renovó esta advertencia después del mentís anunciado por el presidente Truman. Tanto antes como después de este mentís, Connally se negó a aclarar de dónde o de quien había recibido la noticia y únicamente declaró que procedía «de círculos autorizados».—EFE.

STALIN ESTIMA QUE HIMMLER NO TIENE AUTORIDAD

SAN FRANCISCO, 29.—Molotov y Stettinius se reunieron inesperadamente a última hora de la noche del sábado para estudiar el contenido de una nota enviada por Stalin al presidente Truman y al primer ministro británico Churchill, y en la cual, según informaciones dadas por círculos diversos se recomienda que sea rechazada la propuesta de paz de Himmler. Al parecer, la posición de Stalin es que Himmler «no tiene autoridad suficiente para dar la orden de rendición» y no deben iniciarse conversaciones «hasta que el ejército alemán sea completamente aniquilado».—EFE.

LA NOTICIA DE LA CAPITULACION ALEMANA, EN FRANCIA

PARIS, 29.— Todos los periódicos de esta mañana aparecen con la noticia de la capitulación alemana, en grandes titulares. Ello se debe a que no les llegó a tiempo la noticia de la refutación del

presidente Truman, que sólo publican en extracto dos periódicos.

Aunque la radio francesa emitió una breve reseña de las manifestaciones del presidente norteamericano, la mayoría de los votantes en las elecciones municipales que hoy se celebran en Francia han acudido a los colegios electorales con la impresión de que la guerra había terminado.—(EFE).

UN SOBRIÑO DEL REY DE SUECIA TRANSMITIO LA OFERTA DE HIMMLER

LONDRES, 29.— El corresponsal en Estocolmo del «Daily Mail», comunica: El intermediario que transmitió la oferta de Himmler a Gran Bretaña y Estados Unidos, es el sobrino del rey Gustavo de Suecia, y vicepresidente de la Cruz Roja Sueca, conde Folk Bernadotte. El martes recibió una llamada urgente de Himmler para que se trasladara a Dinamarca, e inmediatamente tomó el avión en Estocolmo. Al llegar a Copenhague le fué entregada la oferta, por escrito. Bernadotte regresó en el mismo aparato, a las seis y media de la tarde, acompañado por su chófer y por un médico de la Cruz Roja.

Después de asearse, entregó la oferta de Himmler al ministro británico, sir Victor Mallet (nombrado embajador en Madrid), y al norteamericano, Herschel Johnson, quienes la transmitieron a sus Gobiernos, redactando ellos mismos los telegramas cifrados. Ni el personal de las Legaciones ni el Ministerio de Asuntos Exteriores sueco intervinieron para nada en el asunto. Las negociaciones están en curso desde entonces.—(EFE).

Las tropas germanas del Elba intervienen ya en la batalla de Berlín

Los rusos, sorprendidos, tienen que lanzar a la lucha nuevas reservas

TROPAS ALIADAS CRUZAN EL ELBA Y AVANZAN CON FUERZAS BLINDADAS. LOS YANQUIS ENTRAN EN MUNICH

BERLIN, 29.—Las formaciones del ejército alemán que abandonaron el frente del Elba intervienen ya en la batalla de Berlín, declaran los centros militares alemanes. Estas formaciones—agregan dichos centros—operan aún fuera de la capital. En los sectores abandonados por ellos en el Oeste, las tropas norteamericanas avanzan con fuerzas blindadas de poca importancia. La intervención de las mencionadas formaciones alemanas del Oeste en la batalla de Berlín ha causado gran sorpresa al mando soviético, que ha tenido que lanzar a la lucha sus reservas, ante el incremento de los combates y las enormes bajas sufridas en hombres y material.—EFE.

NUEVA FASE DE LA BATALLA DE BERLIN

BERLIN, 29.—La batalla de Berlín ha entrado en una nueva fase, según anuncia la agencia D. N. B.

Por vía aérea se reciben continuamente refuerzos. También se efectúa por avión el abastecimiento en municiones, armas, etcétera.—EFE.

COMBATES «FLUCTUANTES» EN LA CAPITAL ALEMANA

LONDRES, 29.—Versión del parte alemán del día de hoy facilitado por la Agencia Reuter:

«Sigue librándose día y noche la lucha por la posesión del centro de Berlín. La valerosa guarnición de la ciudad se defiende con encarnizamiento contra los asaltos de enormes fuerzas soviéticas. Sin embargo, no ha podido impedir que el enemigo avanzara aún más en algunos barrios de la población. Se combate en la calle de Potsdam y en la plaza de Bellealliance. El adversario ha llegado hasta Ploetzensee y se dirige hacia Spandau.

Al Sur de Berlín, el adversario ha lanzado formaciones de refresco contra nuestras tropas, empujadas en operaciones ofensivas. Se desarrollan combates «fluctuantes». Hemos tomado Berlitz y, al Este de Werder, han quedado restablecidas las

El expreso de Madrid chocó sin consecuencias, con un mercancías, en Deifontes

NO HUBO HERIDOS Y EL TREN CONTINUO SU MARCHA

El tren expreso número 805, que salió de Granada anoche, a las diez, al llegar a la estación de Deifontes chocó con un mercancías que, al parecer, efectuaba maniobras en aquellos lugares.

La escasa velocidad que llevaban ambos convoyes, toda vez que el accidente se produjo al entrar en agujas el expreso, hizo que aquél careciera de importancia y no revistiera, afortunadamente, otras consecuencias.

A causa del valvén producido por el choque, resultaron seis u ocho viajeros de los que iban en el tren procedente de Granada, con ligerísimas lesiones, siendo rápidamente atendidos y continuando a poco el expreso su marcha hacia Madrid. El material no sufrió desperfectos de ninguna clase.

Al recibirse en la estación de Granada la primera noticia del accidente y temerse que éste hubiera tenido otras consecuencias, se organizó rápidamente un tren de socorro, que salió en seguida para Deifontes, pero los servicios del personal que iba en el referido convoy fueron, afortunadamente, innecesarios.

Ayer llegó a Granada don Angel Herrera

Ayer llegó a Granada el presbítero don Angel Herrera Oria, que tomará parte en los actos que organiza la Hermandad de Ingenieros y Arquitectos de nuestra ciudad.

Don Angel Herrera dirigirá Ejercicios espirituales que durarán hasta el día 4 de mayo. Están organizados por el Centro de Granada de la Asociación Católica Nacional de Propagandistas.

El día 5 de mayo pronunciará una conferencia el Sr. Herrera en la sesión de clausura del ciclo sobre temas sociales que desarrollará el ilustre sociólogo español Padre Aspiazú, S. J.

La conferencia del Sr. Herrera versará sobre el tema «Justicia social».

Mussolini y su esposa, ejecutados por los guerrilleros italianos

TAMBIEN FUERON FUSILADOS DIECISIETE DIRIGENTES FASCISTAS, ENTRE ELLOS, SCORZA, STARACE Y PAVOLINI

LOS CADAVERES, EXPUESTOS AL PUBLICO EN UNA PLAZA DE MILAN

ROMA, 29.—Mussolini y varios de sus colaboradores han sido ejecutados por los guerrilleros italianos, según afirma la radio de Milán.



Añade la información que entre los ejecutados se encuentran Alejandro Pavolini, secretario general del Partido republicano fascista, Carlo Scorza, ex secretario del Partido fascista, y la esposa de Mussolini. Mussolini fué ejecutado, en unión de cinco de sus ministros, de su esposa y de otras jerarquías fascistas, después de comparecer ante el tribunal popular de la ciudad, que les condenó a muerte. Añade que la sentencia fué cumplida en el acto.

Otra información procedente de la misma fuente anuncia que entre los ejecutados figura también Starace, que fué secretario del Partido fascista.—EFE.

FUERON EJECUTADOS POR LA ESPALDA

ROMA.—Radio Milán comunica que el lugar exacto de la ejecución de Mussolini es Donco (provincia de Como), y que el fusilamiento fué llevado a cabo ayer, sábado, por la tarde, y que después el cadáver fué trasladado a Como, quedando expuesto en la Plaza municipal, de donde se lo llevaron esta mañana a Milán. Añade que Mussolini y las diecisiete personalidades fascistas fusiladas con él fueron ejecutadas por la espalda.—EFE.

LOS CADAVERES, EXPUESTOS EN UNA PLAZA DE MILAN

ROMA.—Los cadáveres de Mussolini y de las diecisiete personalidades fascistas capturadas y fusiladas con él por los guerrilleros, entre las cuales figuran Mezzazona, Pavolini, Zerino, Buffarini, Liverini, Carlos Scorza, Osvaldo Valenti, Luisa Ferida, Rugiero Romano, Nicola Bombacci, D'Acquanho, Barracu, Bardi,

Coppola, Leandro Arpinati y Farinacci, están expuestos en la Plaza Loreto, de Milán, comunica la emisora de esta ciudad.

El cadáver de Mussolini estuvo expuesto primero en la Plaza Municipal de Como, que es donde fué fusilado.

Starace, primer secretario del partido fascista, ha sido también ejecutado en Milán.—(EFE).

DESFILE LA MUCHEDUMBRE ANTE LOS CADAVERES

Cuartel general aliado en Italia, 29.— Dos corresponsales de guerra británicos que entraron en Milán con el quinto Ejército y que han regresado a este Cuartel general esta noche, declaran haber visto los cadáveres de Mussolini y de los otros 17 fascistas ejecutados, ante los que —añaden— desfila incesantemente la muchedumbre.—(EFE).

GRAZIANI, ENTREGADO A LAS FUERZAS ALIADAS

LONDRES, 29.— Según la Agencia Exchange Telegraph, el mariscal Graziani ha sido entregado a las fuerzas aliadas por los guerrilleros italianos.—(EFE).

SUICIDIO DEL GENERAL RICCI

LONDRES, 29.—Radio Milán anuncia el suicidio del jefe de los «ballillas», general Renato Ricci.—(EFE).

JOHN AMERY, DETENIDO POR LOS GUERRILLEROS ITALIANOS

ROMA, 29.— Radio Milán, controlada por los guerrilleros, anuncia la detención de John Amery, locutor de la radio fascista e hijo del secretario de Estado británico para la India.

También anuncia la detención de Giovanni Preziosi, ex director de la revista «La Vita Italiana» y ex ministro de Estado del régimen mussoliniano.—(EFE).

Próxima reunión de Truman, Churchill y Stalin, según Radio París

NO HA SIDO HASTA AHORA CONFIRMADA LA NOTICIA

LONDRES, 29.—La radio de París recoge rumores procedentes de San Francisco, según los cuales el presidente Truman ha salido de Estados Unidos con destino desconocido para reunirse con Churchill y Stalin.

En Washington no han sido confirmados en modo alguno tales rumores.—EFE.

TRUMAN Y CHURCHILL CELEBRAN VARIAS CONFERENCIAS TELEFONICAS

LONDRES, 29.—Churchill ha pasado el fin de semana en el campo, dispuesto a regresar a Londres en cuanto lo requieran los acontecimientos y habiendo celebrado varias conferencias telefónicas con el presidente Truman.—EFE.

La participación de Argentina, problema inmediato en San Francisco

Mañana comienza el estudio del articulado del futuro organismo de paz

SAN FRANCISCO, 29.—La participación de la Argentina en la conferencia de las Naciones Unidas se ha convertido en el problema más importante, después de la solución parcial de la petición rusa de que participen los rusos blancos y los ucranianos. El comité ejecutivo se reunió anoche a última hora tomando parte en la sesión Eden, Fernández, Molotov, Padilla y Velot. Se esperan decisiones sobre aquellos asuntos el lunes o el martes.—EFE.

MANANA ESTUDIA DEL ARTICULADO DEL NUEVO ORGANISMO

SAN FRANCISCO, 29.—El martes próximo empezarán a trabajar cuatro grandes comisiones cada una de 45 miembros, las cuales, una vez elegido su presidente respectivo, nombrarán los comités que han de trazar el articulado final del proyectado organismo mundial. El viernes deberán presentarse todas las enmiendas al plan de Dumbarton Oaks.—EFE.

SAN FRANCISCO, 29.—Egipto, Arabia Saudita, Iraq, Siria y El Líbano han acordado en una reunión de sus delegados en la conferencia pedir conjuntamente que el número de miembros del Consejo de Seguridad sea elevado de 11 a 14.—EFE.

EL REPRESENTANTE DE CRIMEA, CAMINO DE ESTADOS UNIDOS

SAN FRANCISCO, 29.—El comisario de Asuntos Exteriores de la República soviética de Crimea, Manuiski, se halla en camino hacia los Estados Unidos para asistir a la conferencia de San Francisco, según se anuncia en esta capital.

Este viaje es consecuencia del acuerdo logrado entre las tres grandes potencias aliadas para concender a la U. R. S. S. tres votos en las deliberaciones de la U. N. O. I. O.—EFE.

TRECE BUQUES ALIADOS, HUNDIDOS POR LOS SUBMARINOS ALEMANES

LONDRES, 19.—El parte oficial alemán recogido por la Agencia Reuter, dice que los submarinos alemanes, continuando sus ataques contra la navegación enemiga de abastecimiento, han hundido ocho buques cargados con un desplazamiento global de 45.000 toneladas, tres destructores y dos corbetas.—EFE.

das. El número de prisioneros capturados asciende ya a mil.—(EFE).

LOS YANQUIS, EN MUNICH

PARIS, 29.—(Urgente).—Tropas norteamericanas han penetrado en Munich, según se anuncia oficialmente.—(EFE).

LA GUERRA EN EUROPA

Los aliados avanzan en Checoslovaquia

Nuevo enlace de fuerzas aliadas al Noroeste de Linz (Austria)

Cuartel general supremo de las fuerzas aliadas. 29.—El comunicado de guerra correspondiente al día de hoy, dice:

Las fuerzas aliadas que avanzan por ambas orillas del río Weser, en el sector de Brema, han ocupado Seehausen y Groepeligen. Al noroeste de Roteburg, se han realizado avances de once kilómetros y se ha llegado a Horstedt y Borwerk.

Nuestras fuerzas avanzaron cinco kilómetros en Checoslovaquia y entraron en Karlsbach, a 24 kilómetros al Sur de Tachau. Más al Sur, se ha entrado en Maxberg, venciendo fuerte resistencia del enemigo.

En Alemania, al Norte de Regen, hemos llegado a las proximidades de Neukirchen y entrado en Oberried. Se ha ocupado Deggendorf y entrado en Schofweg y Ober Auerbach, al Este de Deggendorf.

Al suroeste de Ratisbona, se ha llegado a las afueras de Alterhoffen y Perkan y se han limpiado de enemigos Alteglofshelm y Thalmassing. En el sector al suroeste de Ratisbona, nuestras tropas han limpiado Teugn y Azehsberg y avanzando nueve kilómetros en el bosque de Durrenbucher. Al Sur de Ingolstadt hemos rechazado un pequeño contraataque enemigo y llegado

a las proximidades de Mannberg y Kirnkirchen.

Nuestras unidades se aproximan a Munich en un gran arco que se extiende desde el Norte hasta el suroeste de la ciudad. Las avanzadillas se encuentran a 30 kilómetros de la misma. La caballería mecanizada realizó una progresión de 2 kilómetros al sureste desde las proximidades de Neuburg hasta Pftaftenhofen.

La infantería que cruzó el Danubio al oeste de Neuburg estaba a 30 kilómetros de Munich al noroeste, después de ocupar Haag y Tandern. Las fuerzas que operan en la orilla opuesta del río Lech, al norte de Augsburg, han llegado a Ainsling y Willp-recht:znl. Hemos ocupado Augsburg, haciendo prisionera a la guarnición y al general de división que la mandaba, y avanzado hasta Friedburg. Al este y sur de Landsburgo hemos ocupado varios pueblos, incluyendo Schofelding, Finning y Stadl. Más al sur, a lo largo del río Lech, hemos conquistado Schongau, después de un avance de 30 kilómetros desde el noreste. Nuestros elementos avanzaron 37 kilómetros al este, desde el sector de Kempten, llegando a las proximidades del río Lench entre Schongau y la frontera austriaca. Se ocuparon Burggen, Lechbruck y Diertrigen. Más al sur se ocupó Fuseen y se

entró en Austria en las inmediaciones de este pueblo. Ha cesado toda resistencia organizada en la bolsa de la Selva Negra y se realizan operaciones de limpieza en el sector.

En el frente de los Alpes marítimos, nuestras fuerzas están ya en la frontera italiana, o la han cruzado ya, en un frente de 75 kilómetros, desde Liguria al mar. En algunos puntos nos hemos adelantado 16 kilómetros en suelo italiano.

Desde las proximidades de Neuburg hasta el sector del canal de Iller hemos cogido 24.887 prisioneros incluyendo tres generales; y entre dicho canal y el Rhin, más de 7.000 más. Las fuerzas aliadas del Oeste han hecho 57.536 prisioneros el día 27 de abril. —(EFE).

NUEVO ENLACE ENTRE LOS ALIADOS LONDRES, 29.—De Bruselas dicen que los elementos del séptimo ejército de los Estados Unidos han establecido contacto con fuerzas de Tolbujin al noroeste de Linz (Austria).—EFE

FURIOSOS CONTRAATAQUES ALEMANES EN SAJONIA

BERLIN, 29.—Las tropas alemanas realizaron fructuosos contraataques en Sajonia central. La ciudad de Steygenheim ha sido reconquistada, según anuncia la agencia D. N. B.

En la línea de contención alemana del Erzgebirge, grupos de combate germanos avanzaron y destruyeron numerosos carros de combate norteamericanos y dos depósitos de combustible.—EFE.

DUROS COMBATES EN EL FRENTE DEL DANUBIO

BERLIN, 29.—Las tropas alemanas libran duros combates en el frente del Danubio, entre Deggendorf e Ingolstadt, con las fuerzas norteamericanas que avanzan, dice la agencia D. N. B.

Cerca de Neustadt fué eliminada por los alemanes una cabeza de puente formada por los yanquis.

Al Sur de Ratisbona—agrega dicha agencia—los norteamericanos abrieron una brecha y avanzaron hasta lln. Se confirma la ocupación de Augsburg, Kempten y Ulm por los norteamericanos.—EFE.

EN MORAVIA, LOS RUSOS NO PUDIERON ENTRAR

BERLIN, 29.—En el frente de Moravia prosiguen los duros combates, especialmente en las cercanías de Brunn y entre Mährisch Ostrau y Troppau.

Los soviets —dice la Agencia D. N. B.— no lograron penetración alguna, a pesar de poner en juego importantes cantidades de material y numerosos contingentes de tropas. —(EFE).

BERLIN, 29. — Los círculos militares alemanes declaran que en la batalla de Bauzen los dos adversarios han reforzado sus efectivos. La ciudad de Kamenz ha sido reconquistada por las tropas alemanas, que han establecido un frente continuo desde esta ciudad hasta Laschwitz. Más de 350 piezas de artillería han sido destruidas en total por los granaderos alemanes. Las bajas sufridas por los soviets se elevan a siete mil muertos.—(EFE).



(Viene de la página última)

Quinto.—Cuatro varas. Dos pares y medio. Rangel muletea para fijar al novillo, que gazapea. Dos pinchazos y media.

Sexto.—Cuatro varas. Tres pares. Redondo hace una faena por manoleínas, molinetes y otros. Dos pinchazos y una estocada.

Peso de los novillos: 233,5, 221, 266, 245, 274, 245, kilos respectivamente.—(Cifra).

EN BARCELONA CORTARON OREJAS TARRE, EL MEXICANO TOSCANO Y FRANCISCO NAVARRO

BARCELONA, 29.—Seis novillos de donña Luisa Centurión para Juanito Tarré, el mejicano Toscano, que debutaba y Francisco Navarro. El ganado, bien presentado Primer.—Tres varas y dos pares Tarré hace una faena valiente. Una estocada Ovación y oreja.

Segundo.—Cuatro varas y tres pares Toscano da un estatuario por alto. Al repetir con otro, es derribado sin consecuencias Dedechazos en redondo y de rodillas Una contraria, asomando el estoque por debajo del brazuelo. Ovación y oreja.

Tercero.—Cinco varas. Pareja Navarro y pone dos pares, sacando la tlequilla rota Un peón cierra un par. Navarro hace faena en que sobresalen dos naturales, otros con la derecha y en redondo, para un pinchazo descordando Ovación y oreja.

Cuarto.—Cinco varas. Tres varas Con la muleta, Tarré hace una fina de dominio y mata de dos medias estocadas y un pinchazo.

Quinto.—Cuatro varas. Pareja Toscano, poniendo tres pares de las cortas al cambio. Con la muleta da pases naturales, de pecho y de rodillas. Dos pinchazos y una entera. Ovación y oreja.

Sexto.—Cuatro varas y tres pares. Navarro sufre algunos revolcones. Mata de una estocada.—(Cifra).

EN ALGECIRAS

ALGECIRAS, 29.—Novillos del marqués de Alas, mansos, excepto el tercero. Pepe Guerra, Morenito chico de Talavera y de sobresaliente Andrés Naranjo, que estuvo desgraciado en sus dos toros Morenito de Talavera banderilleó su primero muy bien. Estuvo superior en sus dos novillos.

Deportes

Tiro de Pichón

EL CONDE DE PERALEDA GANA EL GRAN PREMIO DE SEVILLA

SEVILLA, 29.—El Gran Premio Sevilla de tiro de pichón, fué disputado en el chalet de la Sociedad Sevillana. Este premio consiste en una magnífica copa de plata y dotación de 40.000 pesetas en metálico. El conde de Peraleda, tirador de Jerez y el portugués Antonio Antúnez quedaron finalistas en la vuelta 16. El señor Antúnez erró el pájaro 17, que fué matado por el conde de Peraleda. Este ganó, por consiguiente, el Gran Premio Sevilla. Recibió muchas felicitaciones.—Añil.

53 HORAS DE PERMANENCIA EN EL AIRE EN UN AVION SIN MOTOR

Lo ha conseguido el instructor de la Escuela de Huesca

HUESCA, 29.—El instructor de la Escuela de Vuelos sin Motor de Monflorit, don Luis Vicente Juez, ha batido su propio récord nacional de permanencia en el aire, establecido el 28 de marzo del año actual, con un tiempo de 31 horas y 2 minutos. En esta ocasión, el vuelo se prolongó por espacio de 52 horas y 56 minutos.

El profesor Vicente Juez despegó el viernes último, día 27, a las 7 horas, 14 minutos, y ha tomado tierra hoy, a las 12 horas, 10 minutos. Tripulaba un velero «Wehine E. C. 3-0», monoplaça.—(Añil)

24,1 grados, la temperatura máxima de ayer en Granada

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima de ayer en Granada, fué de 24,1 grados a las 17 horas. La mínima, fué de 7,5 a las 6,30, y junto al suelo de 7,2. Presión: 1011 milibares. Kilómetros recorridos por el viento, 130; dirección dominante, Oeste. El sol sale a las 7,22 horas y se pone a las 21,3.

Boletín Religioso

Santo del día 30: Santa Catalina de Sena. Jubileo de las XL Horas: En Santa Catalina de Sena. (Mañana en la misma iglesia).

La colonia catalana celebró la fiesta de su Patrona, la Virgen de Montserrat

Una vez más, y con igual solemnidad que en años anteriores la colonia catalana en Granada, celebró ayer la fiesta de su Patrona la Santísima Virgen de Montserrat, con una solemne Misa que tuvo lugar a las doce de la mañana en la iglesia de su nombre, sita en la Avenida de Cervantes.

El templo estaba lleno de fieles, y en sitio preferente ocuparon asiento los miembros de la colonia catalana. La imagen de la Moreneta, estaba rodeada de flores y luces. Predicó eloquentemente el canónigo sacromontano don Forlan Píxet Balagueró.

Cofradías granadinas

Acto íntimo de la de los Favores a su Hermano Mayor

La Cofradía del Santísimo Cristo de los Favores y María Santísima de la Misericordia, ha celebrado un acto íntimo de homenaje a su Hermano Mayor el vicepresidente de la Federación de Cofradías, don Francisco Antonio Arcas Carmona, por su gran labor al frente de dicha Cofradía, que ha culminado en el desfile procesional de la misma en la pasada Semana Mayor.

CUPON PRO CIEGOS. NUM. 511

toreando y matando. Andrés Naranjo, aplaudido.

El promedio del peso de las reses fué de 170 kilos. Una vez terminada la corrida, se rificó el toro de oro.—(Cifra).

EN TOLEDO

Juanito Corbelle, bien toreando y colosal con el estoque.

Luis Peña, regular. Escuchó un aviso. Peso en canal: 156, 151, 157 y 201.—(Cifra).

FESTIVAL EN TOLOSA

TOLOSA, 29.—Festival taurino benéfico, en el que han intervenido los diestros Albaicín, Angel Luis Bienvenida y el debutante Somoza. El ganado, de mucho nervio, pero malo para la lidia. No obstante, el gitano y el pequeño de los Bienvenida tuvieron una buena actuación. El debutante Somoza, muy verde y desafortunado a la hora de matar.—(Cifra)

EN TARRAGONA

TARRAGONA, 29.—Novillada organizada por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, en su calidad de jefe de la Obra «Ayuda de Franco al necesitado». Actuaron de matadores aficionados de la localidad, dirigidos por el matador de toros Morenito de Valencia.—(Cifra).

PULMON Y CORAZON MEDICINA INTERNA Dr. J. Navajas Tirado RAYOS X Gran Vía, 42. CONSULTA de 12 a 2 y de 6 a 8. Teléfono 2659

FILTROS BURDIEL Depurador de agua & bebida APROBADO POR LA DIRECCION GENERAL DE SANIDAD REPRESENTANTE EXCLUSIVO: J. DARE JA Demostraciones: ESCUELAS, 1 y 3 (Jardín Botánico) Granada

TONIFIQUE SUS MUSCULOS CON LINIMENTO PAINO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor Don Antonio Pérez Vilchez Secretario del Ayuntamiento de Moraleda de Zafayona QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 66 AÑOS DE EDAD, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD R. I. P. Su director espiritual, don Manuel Reyes, su afligida esposa, doña Adelaida Martín Abril, sus hijos doña Gloria, don Manuel, don Francisco, doña Josefa don Fernando don Federico, doña Amparo y don José Pérez Martín; hijos políticos, don José Rodríguez Fernández, doña María Garzón, doña Carmen Ballejos García, doña Angustias Ortega Pine y doña Justa de la Plata Píñones; hermanos políticos, doña Josefa y doña Serafina Martín Abril; sobrinos políticos, don Manuel, don Antonio y doña Ana Carrasco Martín; don Manuel, doña María y doña Carmen Martín Olmedo; doña María y don Manuel Martín Guada, y don Federico, don Manuel, don Antonio y don Gerardo del Castillo Martín, ruegan a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar este tarde, a la una y media, desde la casa mortuoria, San Pedro, núm. 5, por cuyo favor les quedarán reconocidos. Granada, 29 abril 1945.

Salón Nacional Sesiones continuas a las 5, 7, 15, 9,30 y 11,45. Grandioso éxito del film Paramount VUELO DE LAS AGUILAS Veronica LAKE Ray MILLAND Extraordinaria interpretación de un interesantísimo argumento! Además el NO-DO número 122. B Seguidamente la última película terminada por CAROLE LOMBARD, días antes de su trágica muerte NOCHE DE ANGUSTIA

TEATRO CERVANTES HOY ULTIMO DIA! «Columba Films» presenta la divertida producción americana en español, titulada ANTES DE MEDIANOCHE Por Jean Arthur y Joe Mc Crea. Intrigantes y emocionantes aventuras policíacas de un periodista. Estreno del NO-DO 122. A. y el complemento cómico VALIENTES GUERREROS. Sesiones desde las 5; la última a las 11,15. Mañana extraordinario estreno SENDAS SINISTRAS Por Randolph Scott, Kay Francis, Brian Donley y George Bancroft. Director George Marshall. Una historia trágica en Karsas a fin de siglo. Luchas emocionantes, pasiones ocios y amores, se encuentran fielmente reflejados en esta producción.

Alfatar Cinema Hoy: CIUDAD DEL ORO, en español. Apta para menores. Ópereta americana, por Jeanette Mac Donald y Nelson Eddy. Últimas proyecciones Noticiero NO-DO 122. B.

CAFE HOLLYWOOD HOY EXTRAORDINARIO DEBUT LOLITA GARRIDO con la ORQUESTA IBERICA Dos actuaciones, tarde y noche: De ocho a diez y de once a una

Coliseo Olympia Ultimo día que se proyecta la emocionante super producción americana El hombre que vendió su alma Con Simone Simón, Edwad Arnold y Anne Shirley Noticiero NO-DO 122. A. Mañana: SU VIDA INTIMA, con Charles Boyer El jueves el mayor éxito de la temporada LA TRAGEDIA DE LA BOUNTY con Charles Laughton Clark Gable y Franchot Tone.

ALBAYZIN CINEMA Hoy, lunes, actuación de la máxima estrella de la canción cómica LUISITA ESTESO con el aristócrata de la canción española PEPE BIANCO en el grandioso espectáculo CARAVANA ALGO SENSACIONAL, MARAVILLOSO... Funciones a las ocho tarde y once noche

NOTICARIO NACIONAL

El hijo del Jalifa preside en Madrid un acto del Frente de Juventudes

2.180 médicos se reúnen en Sevilla para las jornadas médicas españolas y lusitanas

MILLARES DE PERSONAS, EN LA ROMERIA AL SANTUARIO DE LA VIRGEN DE LA CABEZA

MADRID, 29.—Con asistencia de S. A. I. Muley el Mehdi, se celebró en la mañana de hoy, domingo, en la Plaza de Lavapiés, cuyos balcones aparecían adornados con banderas y colgaduras, un acto organizado por la Delegación Nacional del Frente de Juventudes...

Soler y Francisco Gentil, este último portugués. En los hospitales y clínicas de Sevilla se practicarán 50 sesiones operativas.—(Cifra).

ROMERIA AL SANTUARIO DE LA CABEZA

ANDUJAR, 29.—Varios millares de personas han asistido este año a las tradicionales fiestas de peregrinación que se celebran anualmente en el último domingo de abril al Santuario de Nuestra Señora de la Virgen de la Cabeza.



NUEVA ESTATUA Por Miranda

—La cabeza se la han hecho blanca. —Claro. ¡Como que es «Cano»!

(De «Madrid».)

La España de Franco en la paz

«Días pasados señalábamos el hecho de que fuera contra la democrática Suiza contra quien desatase sus ataques la Prensa soviética. Con esto evidenciábamos lo poco que tiene que ver el régimen interno de un país con la actitud que, respecto de él, adopten los demás. Recordemos, por ejemplo, el caso de la Argentina, país hermano. Hasta hace pocos meses se la ha estado manteniendo aislada y en cierto modo acosada, a pretexto del régimen que ahora la gobierna. Lo cierto es que aquella hostilidad nacía de la postura argentina en relación con la guerra mundial, de su presunta insolidaridad con las demás Naciones Unidas. Pero tan pronto como esta solidaridad relativa ha cesado, apenas la Argentina se decide a sumarse a la política exterior de Inglaterra y Estados Unidos, vuela a «entrar en gracia» sin que ni las personas que la rigen ni el sistema al que está sometida hayan tenido cambio sustancial. Y es lógico. Lo que importa a los demás es la relación que se tenga con ellos; el resto es puro pretexto que las naciones poderosas emplean para que las otras «entren en razón». Ahora nadie en Inglaterra ni Estados Unidos, ataca a la Argentina por su régimen de gobierno. Se sumó a su política bélica y aquella animosidad cesó.

Pues ante la puma fatal que se dibujaba entre el grupo anglosajón y esa Rusia cada vez más insolente, ¿qué puede interesar a esas naciones cristianas occidentales? ¿Una España con comisarios soviéticos, como la de Nerón, y con embajadores que sean verdaderos proconsules moscovitas como los que podíamos durante nuestra guerra civil? ¿Una España sometida a Rusia, con un Gobierno a estilo del de Lublin? No lo creemos. Ya es bastante el peligro de la vecindad rusa en los Balcanes y Grecia, para que se dese instituir en un Estado soviético sobre el Estrecho de Gibraltar. Más bien parece lógico preferir una nación unida y en orden, sinceramente enemiga del comunismo, que un Estado sometido a la férula de Moscú.

Estamos hablando hipotéticamente pues es claro que en este negocio lo primero que ha de contarse es con nuestra voluntad, y no sería fácil empeño para nadie contrariarla con éxito. Pero es lo cierto que si la España que Franco representa fuera eliminada, aquí no se constituiría un Estado a estilo suizo precisamente, una «República con obispos» como la que ofrecía en su tiempo el desventurado Alcalá Zamora, sino una dictadura comunista con todas sus consecuencias en lo interior y en lo internacional. Así, pues, las que llamamos grandes democracias — Estados Unidos e Inglaterra —, hechas la victoria y la paz, tienen que optar entre una España pacífica, dispuesta a colaborar con ellas, o una España soviética al estilo de esa Polonia representada por el Gobierno Quisling, de Lublin, al que no quieren admitir en San Francisco de California; es decir, otra Polonia bolchevique, pero situada en la ribera del Atlántico y sobre el Estrecho de Gibraltar. No parece que ésta pueda ser para Inglaterra y los Estados Unidos una oferta prospectiva, y las cosas están manteniéndose de tal modo que no se ofrece una tercera solución. Cualquiera que se imagine por los «amalgables comonedores», que nunca faltan, sería precaria y preparatoria de un ascenso soviético interior. Tenemos reciente el recuerdo de lo ocurrido en la «República con obispos» de 1931 para que estemos los españoles dispuestos a ensayarla alegremente otra vez.

En Austria se constituye un Gobierno provisional

Presidido por Renner, lo integran social-cristianos, demócratas y comunistas

LONDRES, 29.—Noticias procedentes de Moscú anuncian la formación de un gobierno provisional en Austria, bajo la presidencia del ex canciller Karl Renner, que también ha asumido la cartera de Asuntos Exteriores.

El doctor Renner pertenece al partido social-demócrata austriaco y fué el último presidente del «Consejo nacional libre de la República austriaca», disuelto por los alemanes en 1938.—EFE.

LISTA DEL NUEVO GOBIERNO AUSTRIACO

LONDRES, 29.—La composición del Gobierno provisional austriaco, cuya formación ha anunciado Moscú, es la siguiente: Presidente del Consejo y ministro de Asuntos Exteriores: Doctor Karl Renner.

Ministros: sin cartera y miembros del Consejo de Estado con el cancelier: doctor Adolf Scherf (social-demócrata); Leopold Kunschak (social-cristiano) y Johan Koplek (comunista).

Fuerzas armadas: teniente coronel Franz Winterer Interior: Franz Horner (comunista); Justicia: Doctor Josef Gere (sin partido); Hacienda: Georg Zimmermann (sin partido); Agricultura y bosques: Rudolf Rueringer (social-cristiano); Industria, Comercio y Comunicaciones: Eduard Heim (social-cristiano); Educación: Ernst Flescher (comunista); Abastecimientos: Johann Boehm (social-demócrata); Obras

públicas y reconstrucción: Rudolf Raap (social-demócrata).

Para cada ministerio han sido nombrados tres subsecretarios.

El jefe del Gobierno, doctor Renner, tiene 75 años de edad. En 1919 presidió la delegación austriaca en la conferencia de la Paz. Al año siguiente fué nombrado Canciller y posteriormente desempeñó la cartera de Asuntos Exteriores. Fué el primer presidente del Parlamento de Austria en 1931 y perteneció al comité ejecutivo del partido socialdemócrata hasta 1943. Después de la revolución de febrero de dicho año fué encarcelado y procesado por alta traición. Sin embargo, quedó en libertad a los cuatro meses.—EFE.

NUEVO GOBIERNO EN LA HERZEGOVINA

LONDRES, 29.—El servicio telegráfico yugoslavo anuncia que la asamblea antifascista de liberación nacional reunida en Sarajevo, ha formado un Gobierno nacional bosniaco-herzegovino, presidido por el doctor Cholakovich, colaborador de Tito y ex secretario del consejo antifascista yugoslavo.—EFE.

EL GOBIERNO DE QUISLING ESTUDIA LA SITUACION

ESTOCOLMO 29.—El Gobierno noruego de Quisling se ha reunido el domingo por la tarde para discutir la situación militar y política.—EFE.

Unos seiscientos mil concejales serán elegidos en Francia

La jornada electoral de ayer transcurrió con tranquilidad

PARIS, 29.—Veintitrés millones de electores —entre hombres y mujeres, que votaban por primera vez en este país— figuraban en el Censo para la consulta popular de hoy.

El de concejales a elegir, de unos 600.000, correspondientes a 30.000 Municipios. El número de mujeres representa el 60 por 100 del Censo.—(EFE).

LAS ELECCIONES SE EFECTUARON CON TRANQUILIDAD

PARIS, 29.—Las elecciones municipales han transcurrido, según todas las informaciones recibidas hasta ahora, sin disturbios ni perturbaciones. La votación terminó a las seis y media de la tarde, dándose inmediatamente comienzo al escrutinio. Es probable se conozcan los resultados de la región de París a última hora de la mañana del lunes, y los de provincias, en los próximos días.—(EFE).

tados de la región de París a última hora de la mañana del lunes, y los de provincias, en los próximos días.—(EFE).

HERRIOT, ELEGIDO CONCEJAL DE LYON

PARIS, 29.—Las noticias que se reciben de Lyon anuncian que ha salido triunfante por gran mayoría en las elecciones, Eduardo Herriot, que figura a la cabeza de la candidatura radical socialista. También triunfó en Giberny, en el Departamento del Eure, el ministro de Transportes y Obras Públicas, René Mayer, por 130 votos, de un total de 150 votantes.—(EFE).

PARIS, 29.— La impresión que hasta este momento se tiene del resultado de la jornada electoral en París, es que los comunistas han logrado el 40 por 100 de los sufragios.

El ministro de Justicia, Menthon, triunfó sin oposición en la Alta Saboya, y el presidente de la Asamblea Consultiva, Félix Guoin, resultó elegido por Istres, cerca de Marsella.—(EFE).

Baguio, capital veraniega de las Filipinas, ocupada por los norteamericanos

Los principales aeródromos de la metrópoli japonesa, bombardeados

MANILA, 29.—Las tropas norteamericanas han ocupado Baguio, la capital veraniega de las islas Filipinas. La fortaleza montañosa que los japoneses consideraban inexpugnable, fué poco a poco rodeada y reducida por la infantería y la artillería.

En Mindanao fué cruzado el río del mismo nombre, llegando al golfo de Davao.—(EFE).

LOS PRINCIPALES AERODROMOS NIPONES, BOMBARDEADOS

WASHINGTON, 29.— En los ataques realizados ayer contra seis de los principales aeródromos de las islas metropolitanas japonesas, fueron derribados doce aviones nipones y una superfortaleza, dice un comunicado de esta noche.

Añade que otros ocho aparatos japoneses fueron probablemente destruidos, y que las bases atacadas son las de Konoia, Kushira, Izumi, Miyazaki, Miyakonojo y Kokobu.—(EFE).

ALLANMYO, EN BIRMANIA, OCUPADA POR LOS ALIADOS

KANDY (Ceylán), 29.—El comunicado del sudeste de Asia dice que las tropas aliadas que avanzan hacia Rangún han encontrado fuerte resistencia japonesa.

Añade que ha sido conquistado Allanmyo, en la orilla oriental de Iraudi, unos seis kilómetros y medio al nordeste de Thayetmyo.—(EFE).

MANIFESTACIONES CONTRA LA MONARQUIA ITALIANA

ROMA, 29.— Con motivo del levantamiento en el norte de Italia, los partidos políticos han celebrado diversos actos para conmemorarlos, actos que terminaron en ruidosas manifestaciones contra la Monarquía. Oradores comunistas y del partido de Acción, se pronunciaron en favor de la proclamación de la República.

El público no dejó hablar al delegado de los demócratas cristianos cuando dijo que la Corona no era directamente responsable de los hechos que se le imputaban.—(EFE).

Por muy poco dinero puede disponer de servicios médico-quirúrgicos en toda su amplitud. ¿Dónde? En ASISTENCIA MEDICA.

Electro-Radio

Instalación y reparación de maquinaria cinematográfica, radio y amplificadores. Limpieza, reparación y conservación de receptores y aparatos cinematográficos, por módicas cuotas mensuales.

M. GALAN Plaza Nueva, N. 5 Teléfono 2380

FABRICA DE CAMAS METALICAS FALCON. SAN MATIAS 31

MUEBLES PARA OFICINAS

INSTALACIONES COMPLETAS A. COCA - ELVIRA, 5 TELEFONO 1732 - GRANADA

Milán, Padua, Venecia y Como, conquistadas por los aliados

TAMBIEN OCUPARON VICENZA, EN EL PASO DEL BRENNERO

Los alemanes se retiran hacia Trento

LONDRES, 29.—Tres divisiones acorazadas del general Clark penetraron en Milán a las diez de la mañana, anuncia Radio Milán.—(EFE).

VICENZA, PADUA Y COMO, CONQUISTADAS

Cuartel general aliado en el Mediterráneo, 29.—Fuerzas del quinto y octavo Ejércitos han penetrado en las líneas defensivas alemanas, obligando al adversario a establecerse detrás del río Brenta.

Las tropas norteamericanas han conquistado Vicenza, y las británicas, Padua. Tropas alpinas del quinto Ejército llegaron esta mañana hasta el norte del lago Garda, en tanto que otras unidades estadounidenses han alcanzado Como.—(EFE).

LONDRES, 29.—El octavo Ejército ha entrado en Venecia, comunican del Cuartel general de dichas fuerzas.—(EFE).

LA PUERTA DEL PASO DEL BRENNERO, OCUPADA

LONDRES, 29.—Las tropas del octavo Ejército han conquistado Padua, según anuncia el enviado especial de la Agencia Reuter en el Cuartel general aliado en Italia. Añade que las vanguardias blindadas norteamericanas han llegado a Como y que las unidades alpinas del quinto Ejército se encuentran al norte del lago Garda. Otras fuerzas de la misma gran unidad han ocupado Vicenza, localidad considerada como la puerta del paso del Brennero, a 72 kilómetros al oeste de Venecia.

El número de prisioneros capturados por los aliados desde el comienzo de su actual ofensiva en el frente italiano se eleva a más de 100.000.—(EFE).

ZURICH, 29.—Según la radio suiza, los aliados han penetrado en Lodi y en Vigevano, al suroeste de Milán. En los Alpes del Bergamasco, los alemanes se retiran en dirección a Trento y Bolzano (Botzen).

También se anuncia que un fuerte destacamento naval aliado llegó al puerto de Génova el viernes por la noche, encontrando el puerto interior y sus accesos muy minados, aunque algunas instalaciones portuarias no habían sufrido daños.—(EFE).

Reflexione sobre los enormes gastos que proporcionaría a usted una enfermedad si no estuviese afiliado a ASISTENCIA MEDICA.

CONCHITA DE TRIANA

La super-estrella de la canción microfónica sigue actuando con gran éxito en el

Café-SUIZO-Bar

Oiganla en sus creaciones de sonos cubanos, zambras, swing, fandanguillos y melodías granainas

REPERTORIO PARA TODOS LOS GUSTOS

ORQUESTA RAPSDIA

Tarde, de siete a nueve. Noche, de diez y media a una

DAURO ANISADO GENUINO

CAJA GENERAL DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE GRANADA

OPERACIONES QUE REALIZA

LIBRETA DE AHORRO A LA VISTA AL 2 POR CIENTO LIBRETA DE AHORRO A 1 AÑO AL 3 POR CIENTO PRESTAMOS HIPOTECARIOS SOBRE FINCAS EN GRANADA Y SU PROVINCIA PRESTAMOS CON GARANTIA PERSONAL PRESTAMOS PRENDARIOS (MONTE DE PIEDAD)

SAN MATIAS, 13

TELEFONO 1431

Cafeteras Exprés - Básculas - Balanzas - Molinos Eléctricos Prat - Medidores de aceite marca «Parra» - Neveras EXTENSO SURTIDO EN CRISTAL PARA BARES Y CAFES - REPARTOS PARA TODA CLASE DE CAFETERAS - Eduardo Pérez Izquierdo. San Isidro, 6. Granada

Deportes

El Granada perdió en Córdoba por uno a cero

FUE MARCADO por el EXGRANADINISTA LEAL

CORDOBA, 29. — Esta tarde, en el estadio América, se ha celebrado el partido amistoso entre el Real Deportivo Córdoba y el Granada C. de F., que ha concluido con la victoria cordobesa por un gol a cero.

El partido ha sido muy igualado e interesante, y el hecho de ir empatados a cero hasta quince minutos antes de ter-

minar, sirvió para añadir interés al partido, aun en su calidad de amistoso.

Los dos equipos jugaron muy bien. Los granadinos llegaron con frecuencia a la puerta cordobesa, pero no estuvieron decididos en el remate, y además el trío defensivo local anuló con acierto los intentos granadinos.

En el segundo tiempo, y después de media hora de juego, cuando parecía que el encuentro terminaría con el empate a cero, el interior izquierda del Córdoba, Leal, logró, en un magnífico remate, el gol del triunfo contra su antiguo equipo. Juanito Leal, jugador que el Granada traspasó al Córdoba al comienzo de la temporada, ha tenido la desgracia de estar lesionado hasta ahora.

Los equipos fueron alineados así: Córdoba: Palma (Bermejo); Tinte (Nicolás), Medrano; Ayala, Moreno, Morales; Vega, Sillero, Terán, Leal, Pichi.

Granada: Martí (Floro); Rey, González; Sosa, Melito, Sierra; García, Safont, Acedo, Galvany, Más.

LA SELECCION ESPAÑOLA HA SIDO INTERNADA EN ARTEIJO

QUINCOSES NO HA DESIGNADO TODAVIA EL EQUIPO QUE ENFRENTARA A PORTUGAL

LA CORUÑA, 29. — Los jugadores que integran la selección nacional de fútbol llegaron a la una menos cuarto en punto. Al frente de la expedición venían el secretario general de la Federación Española, señor Sánchez Ocaña; el seleccionador nacional, Jacinto Quincozes, y el masajista Barichinaga. La expedición está formada por los siguientes jugadores: Elizaguirre, Martorell, Aparicio, Juan Ramón, Pedrito, Asensi, Alconero, Germán, Ipiña, Epi, Iriondo, Panizo, Herrerra, Zorra, César y Gainza. Esperaban en la estación el presidente de la Federación Gallega de Fútbol, el secretario del mismo organismo, el presidente y directivos del Deportivo de la Coruña, el cónsul de Portugal en esta ciudad, don Enrique de Melho Barreto, directivos de todas las Federaciones regionales que radican en La Coruña, y representantes de Sociedades deportivas, entrenador y jugadores del Deportivo y numeroso público, que tributó a los seleccionados un cariñoso recibimiento.

Quincozes fué abordado por los periodistas al bajar del tren. Manifestó que todavía no había designado el equipo que enfrentaría a Portugal.

Los informadores le preguntaron si el jugador coruñés Pedrito formaría por fin en la selección, y Quincozes contestó que tampoco sobre este extremo podía dar una respuesta definitiva.

Finalmente, los periodistas le pidieron su impresión sobre el próximo España-Portugal. El seleccionador nacional contestó: «En mis tiempos de jugador, siempre, antes de cada partido, me sentía muy optimista, y ahora, como seleccionador nacional, antes del partido con Portugal, también lo estoy».

Después de una breve permanencia en la estación, los jugadores marcharon en autocar a la iglesia parroquial de San Jorge, donde oyeron misa. Terminada la ceremonia religiosa, salieron para el balneario de Arteijo, donde permanecerán internados hasta el día del partido.

En la próxima semana, los jugadores se desplazarán un día a La Coruña para efectuar un ligero entrenamiento en el estadio de Riazor. — (Añfi).

COMO FORMARA EL EQUIPO PORTUGUES EN LA CORUÑA

LIBSOA, 29. — Hoy se celebró en el Estadio Nacional el último entrenamiento del equipo nacional de fútbol portugués. La selección formó con: Acevedo; Cardoso, Feliciano, Amaro, Moreira y Francisco Pereira; Spiritu Santo, Gomes da Costa, Peyroteo, Cuaresma y Rafael. Este será el equipo que actuará en La Coruña, a reserva tan sólo de la duda entre Feliciano y Manuel Márquez, como defensas izquierda.

La selección ganó al Belenense por 5 a 2, marcados por Cuaresma 3 y Peyroteo, 2. En el Belenense actuaron reservas de la selección: Valongo, portero y Catolino, extremo izquierdo.

Antes del partido hubo una pequeña sesión de gimnasia. El equipo nacional saldrá pasado mañana en autobuses, para La Coruña. — (Añfi).

Amistosos

VICTORIAS DEL MADRID, BILBAO Y SEVILLA

FERROL, 29. — Ferrol, 3 (Gens, 2, Borbolla). Madrid, 4 (Pruden, 2 Porro, Castilla).

Se ha celebrado esta tarde el partido de fútbol amistoso entre el Madrid y el Ferrol, en homenaje al veterano futbolista Caliche, defensa del equipo local. Venció el Madrid por 4 a 3.

El próximo miércoles se celebrará otro partido, en homenaje al entrenador del equipo local, Hilario Marrero, también entre los dos mismos equipos. — (Añfi).

BILBAO, 5; ALAVES, 2

VITORIA, 29. — En fútbol se celebró en las últimas horas de la tarde un encuentro amistoso entre el Atlético de Bilbao y el Deportivo Alavés. Vencieron los bilbaínos por 5-2. — (Añfi).

CEUTA, 0; SEVILLA, 1

CEUTA, 29. — El partido fué de guante blanco. Durante el primer tiempo los ceutíes desarrollaron buen juego, dominando bastante. A los 21 minutos se produjo el único gol, debido a una jugada personalísima de Herrera, que burló a medios y defensas ceutíes, para incrustar la pelota en las mallas. Bustos ha tenido una tarde formidable. — (Añfi).



Chiqueros

Cogida de «Andaluz» y pitos para Arruza, en Andújar

Luis Miguel Dominguín corta orejas en la primera de feria en Jerez. Pepín Martín Vázquez confirma la alternativa en Madrid

EN ANDUJAR, ARRUZA FUE ABUCHEADO

ANDUJAR, 29. — Corrida de toros organizada con motivo de la romería al Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza. Seis toros de los herederos de Flores Albarrán, para Pepe Luis Vázquez, Arruza y Andaluz.

El ganado, bueno, excepto el primero y el segundo, que resultaron mansos.

Primero. — Dos varas y dos picotazos. Tres pares. Pepe Luis lo dobla dos veces. Lo trastea por la cabeza y entra a matar entre una bronca fenomenal del público. Dos pinchazos y acierta al tercer intento. (Bronca).

Segundo. — Arruza lo recibe con tres verónicas. Tres varas y dos pares y medio. Arruza muletea desconfiado. Lo dobla varias veces y cuando consigue cuadrarlo entra recto, terminando de media bien señalada. (Silencio).

Tercero. — Andaluz se aprieta en cuatro verónicas. A petición suya se cambia el tercio con sólo dos varas. Dos pares y medio. Andaluz comienza con cuatro estatueros inmensos. Sigue por alto y en redondo. Lo engancha el toro y le revuelca, pasando a la enfermería en brazos de las asistentes. Termina con la res Pepe Luis Vázquez, que mata de media delantera caída.

Cuarto. — Tres varas. Tres pares. Pepe Luis cita con la muleta plegada, pero el toro no se arranca. Con la muleta en la izquierda da un pase en redondo y sigue con otros por alto, derechazos y un mollinete de rodillas. Se adorna y trastea por la cabeza, para un pinchazo, descabellando a la primera.

Quinto. — Dos varas. El picador hace la carioa y el presidente ordena su detención. Se oye una gran bronca para el picador. Arruza lo trastea desconfiado por la cara. Tan pronto como el animal cuadra, cobra un pinchazo y media caída. (Pitos).

Sexto. — Tres varas. La tercera se le queda enhebrada y el picador vuelve a oír una bronca fenomenal. Tres pares. Arruza tira a abreviar, sin versele nada digno de mención. El público abandona la plaza y le abuchea constantemente. Termina de una estocada caída. Al retirarse los toreros, oyen pitos.

Andaluz sufre una herida en la ingle izquierda, de cuatro centímetros de profundidad. Pronóstico reservado. Fué trasladado en una ambulancia desde la enfermería de la plaza, a Sevilla. — (Cifra).

PRIMERA DE FERIA EN JEREZ DE LA FRONTERA

JEREZ DE LA FRONTERA, 29. — Primera corrida de feria. Ganado del Duque de Tojar, para El Estudiante, Silverio Pérez y Luis Miguel Dominguín.

Primero. — El Estudiante lo recibe con varias verónicas muy buenas. Cuatro varas y dos caídas. Tres pares. El Estudiante trastea el toro con cuidado, intercala ro-

dillazos y tocaduras de pitones. Después de unos pinchazos, al tercer descabello muere el bicho.

Segundo. — Silverio Pérez, veronicea en dos tiempos, fijas las plantas. Da faroles de rodillas, muy cerca, cambiando la capa por detrás. Tres garrochazos. Un par y dos medios. Comienza Silverio Pérez con cinco derechazos formidables, quietos y erguida la figura. Cambia la muleta que pasa a la espalda, dando varios pases formidables, escalofriantes. Media estocada en todo lo alto. Ovación y petición de oreja.

Tercero. — Cinco varas saliendo de estam-pia. Par y medio. Luis Miguel da bases en redondo, tocando los cuernos, en el centro del ruedo se le pasa por la misma faja y mete un estoconazo hasta el puño. Descabella a pulso y rueda el bicho. Concediéndosele a Dominguín la oreja y dando la vuelta al ruedo.

Cuarto. — El Estudiante da varias verónicas. Dos varas. Dos pares y medio. El Estudiante ambas rodillas en tierra da un gran pase. Sigue por naturales, de pecho y ayudados y rodillazos. Una estocada tendida. (Petición de oreja).

Quinto. — Tres varas, dos pares y medio. Silverio Pérez brinda a Juan Belmonte. Muletea cerca, sólo y confiado haciéndose con el animal, difícil y manso. Termina con una estocada formidable. Ovación.

Sexto. — Tres varas y tres pares. Dominguín comienza su faena con los dos rodillas en tierra. Se pega al animal y muletea con la izquierda. Cambia de mano dando pases de distintas marcas, muy adornados y decididos. Termina con una gran estocada hasta el puño. Ovación. — (Cifra).

PEPIN MARTIN VAZQUEZ CONFIRMA LA ALTERNATIVA EN MADRID

MADRID, 29. — Seis toros de los herederos de Montalvo, para Pepe Bienvenida, Morenito de Talavera y Pepín Martín Vázquez, que confirma la alternativa.

Los toros, bien presentados —hubo uno que pesó treinta y dos arrobas en canal y 655 kilos en bruto—, pero fueron mansos, a excepción del primero y el quinto.

Primero. — Pepín da cinco verónicas y media muy suaves. En quites da tres faroles y revolera. Cuatro varas y cinco palos. Pepe Bienvenida entrega los trastos de matar a Martín Vázquez, y se abrazan. Pepín comienza con pases por bajo y tirones hasta el centro. Sigue con redondos, adornos y rodillazos. Acaba de una estocada. (Ovación y petición de oreja).

Segundo. — Cinco varas. Dos pares. Pepín devuelve los trastos al maestro. Bienvenida se limita a alfiar al Montalvo, que se ha puesto difícil y casi coge dos veces a un peón. Una buena estocada.

Tercero. — Tres picotazos a fuerza de meterle bajo los caballos. Acaban condecorándolo al fuego. Morenito pone un par de banderillas de fuego. Los peones cierran el tercio con tres palos más. El toro llega descompuesto a la muleta. Morenito tira a alfiar y acaba de una estocada corta.

Cuarto. — Bienvenida da tres verónicas apretadas y cierra con media superior. En quites da unas chicolinas y cierra con una navarra. Cinco picotazos. Pepe Bienvenida coloca dos pares de poder a poder y un tercero de frente, llegando a la cara del toro pasito a pasito. Comienza la faena con altos. Sigue por bajo doblándolo, tocaduras de pitón y pases por la cara. Un pinchazo, media estocada, intenta el descabello, sin que el toro doble; acaba por entrar de nuevo a matar, dejando todo el estoque dentro, delantero. (Pitos y protestas).

Quinto. — Morenito da cinco verónicas estatuarias y media. Repite en quites con tres y media más, enormes. Bienvenida da en su turno cuatro verónicas y media echando los brazos abajo. Cuatro varas. Morenito coloca un par de poder a poder, enorme. Repite con otro al quiebro. Otro igual, con el toro cerrado en tablas. Morenito muletea. Un ayudado por alto y tres naturales; más naturales y el de pecho, dejando el estoque sobre el testuz, molinete, manoleínas y adornos. Estocada corta que hace rodar al toro. (Ovación y petición de oreja).

Sexto. — Negro, escobillado y manso. El público pide ruidosamente que sea sustituido. Toma tres varas. Tres palos. Pepín da unos pases por la cara y acaba de un pinchazo hondo y descabello al cuarto golpe.

Los toros pesaron en bruto: 480, 428, 515, 655, 484 y 475 kilos, respectivamente. — (Cifra).

PACO BULLIDO, RANGEL Y LUIS REDONDO EN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 29. — Novillos de Vázquez, para Paco Bullido, el mejicano Antonio Rangel y Luis Redondo. El ganado, grande y gordo, pero sin casta.

Primero. — Tres varas y dos pares y medio. Bullido hace una faena breve, para un pinchazo y media estocada.

Segundo. — Tres varas. El mejicano clava medio par, par y medio, y por último, un par superior. Comienza la faena con cuatro pases por bajo, de dominio. Pases por alto, de pecho y derechazos, dos pinchazos, media estocada y descabello.

Tercero. — Cuatro varas y dos pares y medio, Redondo, con la muleta, da unos pases por bajo eficaces, manoleínas molinetes y otros. Dos pinchazos, una estocada y descabello.

Cuarto. — Cuatro varas. Dos pares y medio. Bullido muletea para fijar dos pinchazos y media estocada.

(Pasa a la página 2)

Coso del triunfo

Más voluntad que lucimiento en la novillada de ayer

Plaza del Triunfo. Seis erales anunciados de don Cándido García, de Salamanca, para Paquito González Cambil, Luis Rivas y Joselito Calabuig. Media entrada en sombra. Cleros grandes en la solana. Preside el secretario del Ayuntamiento, don Cipriano Herrero.

En el paseillo, Calabuig lo hace montera en mano.

Primero. — Abierto de púas. Cambil lo veronicea con estilo, Luis Rivas, de cerca. Con sólo par y medio pasa la presidencia al bicho al segundo tercio. Me parece mal. Paquito Cambil —de verde y oro— hace el siguiente muleteo: Dos ayudados altos, bien; unos de tirón; un alto; dos en redondo; uno bariendo los lomos; uno con cambio de flama de mano, perdiéndola; tres manoleínas; un bien pinchazo hondo, saliendo sin muleta; un pinchazo sin soltar; otro igual; un tercero que salta; un intento de descabello, y échase las res, que ha sido suave.

Segundo. — Pequeñito. Negro. Dos veces quiere veronicear Luis Rivas, y el eral le empuja. Tres pares de arpones, el primero de Rafaelillo, bueno. Luis Rivas —de azul y oro— muletea. Varicos pases por bajo y ayudan los peones, (si lo que hacen es ayudado), que no lo es. Un alto bueno. El bicho barbea correteando al hilo de las tablas. Al aguante, en puerta de toriles, atiza Rivas un pinchazo, saliendo peiseguado. Una entera, también aguantando, que tira. Hemos visto el estoque por abajo, unos centímetros. Muchas palmas por el aguante, y saludos.

Tercero. — Castaño, ojo de perdiz, número 25, y endebé. Correte y no se presta al capote de Calabuig. Este consigue marcarle dos verónicas paradas. Luego, dos faroles —el primero, de rodillas— y una rebolera. Cambil, dos lances de frente por detrás. Coge las banderillas. Calabuig —que viste azul claro y oro—. De primeras, cuarta medio par por el derecho. Repite con tres palos magníficos. Con la muleta, da el ayudado por alto, dos altos más, bariendo los lomos, super; uno por bajo con desarme y persecución; pases de tirón; un pase de rodillas; sigue la faena cerca; dos con la zurda y dos molinetes ayudados, para un estoconazo, que asoma un poco por bajo, a pesar de estar arriba, y que tira. (Muchas palmas).

Cuarto. — Negro, velete. Mansea al primer cite de capote. Cinco lances de Cambil, que el bicho deslucé. Dos pares y medio. Cambil muletea. Pases por la cara. Intercala dos rodillazos. Una entera habilidosa. El mansete se va a tablas y se acuesta.

Quinto. — Negro, mejorcito. Hay cuatro verónicas super de verdad, del cordobés Rivas. Dos y media más, super igualmente, y a la salida de la tercera es volteado apretadamente de tan ceñido, resultando con el calzón destrozado y una erosión en la cara. Dos faroles de Calabuig. Dos pares y medio, de los subalternos. Rivas muletea. La faenita ha sido la mejor, y no ha tenido más pero, que no ser ligada. Dos ayudados altos superiores; cuatro altos más, metido en el terreno del bicho; uno con la zurda por bajo; un alto; un ayudado; cita al natural y no le acude el eral, que como el primero, está bueno; un ayudado por alto; dos naturales que son aplaudidos; dos altos, el segundo con desarme y compromiso; más altos, ayudados y en redondo. Un pinchazo contrario y bajo; media al encuentro, y el bicho se echa a poco. Muchas palmas por el muleteo, vuelta y saludos.

Sexto. — Negro. El mayorcete de la corrida, pero con «guasas». Le para el correteo Calabuig con varios lances. Un farol de rodillas y otro de pie, que no luce. Coge de nuevo los palos. Calabuig. Excelente y ganándose justas ovaciones, clava un gran par de frente, de poder a poder, y otros dos superiores, arrancando desde el estribo de la barrera. Coge los avíos tóricos, y brinda la muerte del bicho al gobernador civil. Poco se puede hacer con este eral, que ha llegado muy descompuesto al tercio final. Lo muletea por pases por bajo, sufriendo un achuchón, y cuando puede, atiza una estocada un poco contraria, que tira.

IMPRESION

De los seis erales de García, que si proceden de Salamanca ya están en Linares, según creo, fueron «suaves y manejables» las claras, el primero y el quinto. Los otros mansearon tal mas tal menos, pero sin mayores dificultades. Ahora bien, no se prestaron al lucimiento, excepto aquellos dos, a quienes se les podía hacer joena.

Paquito González Cambil, nos dió su toreo suave en los lances al primero. Muy bien en el pinchazo hondo, y en algún muleteo a este eral. En el cuarto estuvo breve y habilidoso, que era lo único que cabía.

Luis Rivas, nos demostró en el quinto que es un buen torero. Su muleteo en este bicho demuestra el acierto. Valiente con la espada. El público le aplaudió complacido. Hay valor también en el muchacho y mucho.

Joselito Calabuig, es un caso de voluntad. Saltó el muchacho a intentar lo todo y a procurar agradar al público. Y lo consiguió cumplidamente en banderilla. Sus tres pares al quinto, los hubiera podido rubricar el mejor rehiletero de los antiguos. A sus dos bichos los paró y ahorró este trabajo a su cuadrilla. Muy bien en el muleteo al tercero y decidido en ambos con el estoque. En el sexto, no se podía hacer más que lo que hizo. En suma, gustó.

Peso de los novillos, por orden en que fueron lidiados: 131, 138, 130, 157, 149 y 174 kilos. — El BACHILLER SANTA-CLARA.

Asociación de la Prensa

Bertuchi, Comendador de la Orden de Alfonso X el Sabio, enviará treinta obras para la Exposición

Representación de «Romeo y Julieta», en Carlos V por el Teatro Universitario Lope de Vega

Treinta de sus más notables y menos conocidas obras remitirá nuestro paisano el ilustre pintor don Mariano Bertuchi para la Exposición que celebrará la Asociación de la Prensa en sus salones, durante el próximo Corpus. Así lo ha comunicado en carta enviada, como también ha telegrafado expresando su gratitud por la concesión de la Encomienda, con placa, de la Orden civil de Alfonso X el Sabio que le ha sido otorgada a iniciativa de la Asociación periodística, con la adhesión de las más importantes Corporaciones oficiales y entidades culturales granadinas. Los méritos excepcionales de Bertuchi en su excelente labor de enseñanza artística en Marruecos, han sido así reconocidos y recompensados. Posiblemente, la entrega de las insignias la efectuará el ministro de Educación Nacional, Sr. Ibáñez Martín, en el acto inaugural de la exposición de las obras del prestigioso inspector de Bellas Artes en Marruecos, al que han telegrafado, además de la Asociación de la Prensa, otras entidades y personalidades granadinas felicitándole por la alta distinción de que ha sido objeto.

Representación de «Romeo y Julieta»

El conjunto de actos con que colabora la Asociación de la Prensa al programa de Corpus —Exposición Bertuchi, Fiesta Andaluza y una excelente Revista de propaganda— va a ser reforzado con la puesta en escena, por el Teatro Universitario «Lope de Vega» de la famosa obra del inmortal dramaturgo Shakespeare, «Romeo y Julieta», en el Palacio de Carlos V. La adaptación en español de Nicolás González Ruiz está formidablemente hecha y promete el espectáculo constituir un verdadero acontecimiento teatral. No en balde ha sido uno de los éxitos más resonantes obtenidos en la última temporada del Teatro Español, de Madrid. Intervendrán en la representación las primeras figuras nacionales, entre ellas Mari Carmen Díaz de Mendoza y otras que se irán dando a conocer.

El entusiasta director del Teatro «Lope de Vega», José Tamayo, ha conseguido el envío de los vestuarios y otros elementos del Teatro Español. Una excelente escenografía de Torres Labrot completará las excelencias del conjunto. A requerimiento del Teatro granadino vendrá a Granada el director del Teatro Español, Cayetano Luca de Tena, que actuará de supervisor en la representación de «Romeo y Julieta». Todo hace esperar que este espectáculo constituya uno de los mayores atractivos de los festejos del Corpus granadino, al que la Asociación de la Prensa se dispone a prestar en el presente año el máximo esfuerzo colaborador, en bien de Granada.